



Мичуринец

№ 4 (3233). 7 мая 2009 г.



9 Мая – День Победы

С чего начинается патриотизм? Думается, прежде всего, с нашего отношения к истории родного города. И к тем, чья судьба связана с одним из самых трагических ее периодов, – ветеранам Великой Отечественной войны.

В День Победы мы будем чтить тех, кто в военное время сумел отстоять нашу родную землю. В тяжелые годы Родина бесчисленное количество раз проверяла их на готовность отдать самое дорогое – свою жизнь. А сегодня время испытывает общество – его отношением к боевым медалям и орденам.

Быть патриотами нас обязывает героическая судьба города, в котором мы живем. Наша славная история – это Аллея Героев, музей-панорама «Сталинградская битва», Мамаев Курган. О великой Победе напоминают памятники, мемориальные доски, улицы, названные в честь героев Великой Отечественной войны.

Время неумолимо. Совсем немного осталось сегодня свидетелей героической эпохи. Вот почему молодежи так важно встречаться с ветеранами и узнавать о том, что довелось им в те далекие годы пережить, преодолеть...

Стр. 4-5



Исследования сотрудников Волгоградской ГСХА вошли в золотой фонд аграрной науки



14 мая в нашей академии состоится презентация научных школ

Использование промежуточных культур при выращивании двух урожаев в год, экологически безопасные технологии внутриводного и капельного орошения, управление водным режимом почвы, возделывание риса и сои в условиях рискованного земледелия – вот лишь малая часть фундаментальных исследований, которыми занимаются научные школы академиков РАСХН Алексея Максимовича Гаврилова, Михаила Степановича Григорова и Ивана Пантелеевича Кружилина. И в том, что наша академия является не только крупным учебным центром подготовки кадров для АПК, но и ведущим научным учреждением Нижнего Поволжья, есть их огромная заслуга.

– С тех пор, как был создан Сталинградский сельскохозяйственный институт, прошло почти 65 лет, однако незыблыми остаются традиции, на которых развиваются наши научные школы. Это неиссякаемое трудолюбие, энергия и талант исследователя, – отмечает проректор по научной работе профессор Алексей Николаевич Цепляев. – С особой теплотой и благодарностью мы вспоминаем в эти дни наших ученых-первоходцев: К.Г. Шульмейстера, М.Н. Багрова, А.Н. Гудкова, Г.Е. Листопада, Г.В. Веденяпина, Н.С. Веденяпину, П.П. Бегучева, В.М. Куликова, А.А. Арькова, А.А. Климова, Ю.И. Акимцева, П.С. Иващенко... Всех тех, кто стоял у истоков стратегических направлений современной вузовской науки. Это ее незыбленная основа, та надежная опора, на которой базируется научное обеспечение аграрного сектора экономики.

Стр. 6

